

žádost o dodatečné informace

dotaz č.1

dne 10. prosince 2013 byl vznesen následující dotaz :

jako uchazeč o výše uvedenou zakázku máme následující dotaz:

dotaz č. 1

Podle čeho máme vyplnit Přílohu f) List cenové nabídky?

Z předloženého výkazu výměr nelze jednoznačně určit, do jakého oddílu jednotlivé položky patří.

odpověď č.1:

Výkaz výměr má skryté položky na kartě stavební rozpočet. Je nutné označit sloupce M a AL a pomocí pravého tlačítka nechat skryté sloupce zobrazit. Zde jsou uvedeny mezivýpočty nezbytné pro vyplnění krycího listu výkazu výměr.

dotaz č.2

V krycím listu výkazu výměr máte uvedeny neaktuální procentuální sazby DPH. Máme sazby upravit dle skutečností?

odpověď č.2:

Výkaz výměr byl vytvořen v roce 2012 s aktuální DPH 20%. Ve své nabídce uveďte aktuální DPH 21%.

10. prosince 2013 Ing. M. Kafluk